

Театр имени Горького в новом сезоне

(Беседа с директором театра имени М. Горького
А. М. Луковским)

В этом году мы покажем ростовскому зрителю много новых и интересных пьес. При составлении репертуара большое внимание уделено советской драматургии. В этом сезоне мы осуществим постановку одной из лучших пьес Горького — «На дне». Современная драматургия будет представлена пьесами Н. Погодина «Сотворение мира» и «Сентиментальное знакомство», а также пьесой Бахтерева, Разумовского и Никельтона «Ровно в полночь».

Значительное место занимает в нашем репертуаре классическая драматургия. Ростовчане увидят «Ревизора» Гоголя, «Последнюю жертву» Островского.

Из пьес иностранных классиков мы выбрали «Даму - невинику» Кальдерона, «Борьбу за жизнь» А. Додэ, а также пьесу известного современного английского писателя и драматурга Дж. Б. Шристи «Вы этого не забудете».

Кроме этих новых постановок, мы покажем: «Кремлевские куранты» Н. Погодина, «Машеньку» А. Афиногенова, «Горе от ума», «Без вины виноватые», «Собаку на сene» и другие.

Будет возобновлена также комедия Голыги «Хозяйка гостиницы» в постановке народного артиста РСФСР Ю. А. Завалского. Исполнена для участия в этом спектакле народная артистка Республики В. П. Марецкая.

Режиссуру театра возглавляет за-

служебный артист РСФСР Г. Е. Леондор. Режиссерами отдельных постановок будут заслуженный артист РСФСР А. Г. Шейн и артисты А. А. Никитин и Ю. П. Левинский. Постановщиками нескольких спектаклей приглашены народный артист УССР и заслуженный артист РСФСР орденоносец В. Б. Вильнер и заслуженный деятель искусств РСФСР Е. С. Бриль. Художники театра — Е. Я. Кричевская и М. С. Улановская, дирижер — композитор И. Э. Гутцай.

В основном творческий коллектив театра сохранен полностью. В его составе заслуженные артисты РСФСР Г. Е. Леондор, А. Г. Шейн, артисты: Ф. И. Бетышская, А. М. Чупрунова, И. И. Негрова, А. С. Даудырова, П. Д. Бурэ, Т. Л. Костецкая, А. А. Никитин, Ю. П. Левинский, В. З. Шатуновский, Ю. А. Ваниновский, И. А. Швейцер, П. И. Грачев, В. А. Молчанов и другие.

Одновременно с открытием сезона начинаются занятия в театральной студии.

В этом году руководство театра будет устраивать специальные вечера и спектакли для студенчества и учащихся города.

Через несколько дней заканчивается капитальный ремонт театра имени Горького. Устроены удобные ложи, перепланированы зрительный зал и центральное фойе.

Открытие сезона приурочено к XXVIII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.